
ANKETA ZA OBČANE: 

KAKŠNO RADOVLJICO 
2030 SI ŽELIMO?
▶ grafična in idejna analiza odgovorov

R A Z V O J N I  P R O G R A M  O B Č I N E  
R A D O V L J I C A  2 0 3 0

Foto: Jošt Gantar, I Feel Slovenia



O S N O V N I  P O D AT K I :  A N K E TA

FACEBOOK / SPLETNA 
STRAN OBČINE / 

OBČINSKE NOVICE
204

T R A J A N J E O B J A V A O D Z I V

24 dni

12. 2. – 7. 3. 2021 
(SURS, 1. julij 2019)

¡ spletna stran Občine

¡ mojaobcina.si/radovljica

¡ FB skupine
483 respondentov



O S N O V N I  P O D AT K I :  A N K E T I R A N C I
S P O L

S TA R O S T

(n = 360)

(n = 361)

ženska

51%
moški

49%

65+

12%

30 – 65

74%

do 30

12%

80+
2%



O S N O V N I  P O D AT K I :  A N K E T I R A N C I

S TA T U SN A S E L J E (n = 362)(n = 345)

zaposlen
60%

podjetnik
12%

kmet
1%

dijak/študent
5%

brezposeln
2%

upokojenec
19%

drugo
1%40 % Radovljica

16 % Lesce
4 % Begunje na Gorenjskem; Lancovo

3 % Brezje; Hlebce; Hraše; Kamna Gorica; 

Zgornja Dobrava

2 % Ljubno; Nova vas pri Lescah; Vrbnje

Ostala naselja: ≤ 1 %



O S N O V N I  P O D AT K I :  A N K E T I R A N C I
S TA T U S :  z a p o s l e n (n = 260)

36%
18%

13%
12%

5%
5%
5%

2%
1%
1%
1%
1%

Občina Radovljica - izven doma

Območje Ljubljane

Občina Kranj

Občina Radovljica - doma

Občina Jesenice

Občina Bled

Drugje

Občina Kranjska Gora

Občina Žirovnica

Občina Naklo

Občina Šenčur

Občina Tržič

Kje je vaše delovno mesto?



O S N O V N I  P O D AT K I :  A N K E T I R A N C I
S TA T U S :  p o d j e t n i k (n = 44)

Da

59%

Ne

41%

Ali razmišljate o širitvi poslovanja svoje dejavnosti v naslednjih 2-3 letih?



O S N O V N I  P O D A T K I :  A N K E T I R A N C I
S TA T U S :  d i j a k  /  š t u d e n t (n = 17)

V občini bi rad živel in tu ali v neposredni
okolici našel delo

53%

Razmišljam o preselitvi in delu v tujini

6%

Živel bi v občini in delal na daljavo za 
slovenskega ali tujega delodajalca

12%

Živel bi v občini in delal v 
Ljubljani ali drugem mestu izven

Gorenjske
18%

Ne bi rad živel in delal v občini

6%

V občini bi rad ustanovil
svoje podjetje in tu živel

6%

Kje vidite svojo prihodnost po zaključku študija?



V P R A Š A N J E  1 :  Z A D O V O L J S T V O

3,2

Povprečje

2,9

3,2

2,9

3,4

2,4

2,6

3,3

3,0

2,4

3%

1%

5%

1%

5%

3%

4%

7%

11%

15%

9%

6%

11%

14%

15%

15%

18%

38%

47%
39%

57%
41%

35%

51%
56%

66%
59%

49%
36%

38%

31%

51%
49%

34%

25%

16%

19%

7%

5%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kvaliteta bivanja

Možnosti za rekreacijo

Kakovost naravnega okolja

Možnost ukvarjanja s hobiji

Kakovost in dostopnost javnih storitev

Socialni odnosi

Možnost za kulturno udejstvovanje

Možnosti za podjetništvo

Možnosti za zaposlitev

Možnost sodelovanja pri lokal. razvoju

1 - zelo nezadovoljen 2 - manj zadovoljen 3 - zadovoljen 4 - zelo zadovoljen

(n = 471)

Kvaliteta bivanja(n = 468)

▼



Bistveno slabša

2%
Slabša

12%

Enaka
26%

Boljša

46%
Bistveno boljša

13%

Kakovost bivanja je danes ...

P R I M E R J A V A  K A K O V O S T I  B I V A N J A  
s  s t a n j e m  1 0  l e t  n a z a j (n = 462)



V P R A Š A N J E  2 :  U S P E Š N O S T  V I Z I J E

3%

3%

3%

10%

11%

6%

12%

6%

8%

18%

23%

22%

30%

42%

35%

39%

55%

53%

63%

58%

53%

48%

45%

50%

33%

25%

12%

10%

5%

4%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Prepoznavno turistično območje

Privlačna bivalna klima in visoka kakovost življenja

Prijaznost in tolerantnost prebivalcev

Okoljska vzdržnost

Uravnotežen razvoj krajev

Uravnotežen razvoj gospodarskih dejavnosti

Prostorsko in infrastrukturno urejena občina

Spodbudno okolje za podjetništvo

Kako uspešno menite, da je Občina Radovljica v preteklih 10 letih 
uresničevala svojo dosedanjo razvojno vizijo in cilje?

1 - Povsem neuspešno 2 - Manj uspešno 3 - Uspešno 4 - Zelo uspešno

3,2

Povprečje

2,5

2,7

3,0

2,8

▼

2,5

2,5

2,5

(n = 460)



V P R A Š A N J E  3 :  
V I Z I J A  R A D O V L J I C A  2 0 3 0

z e l e n
b i s e r

p r i j a z n a
z a  

b i v a n j e

a k t i v n a
i n  

z d r a v a
d e s t i n a c i j a

n e o k r n j e n a  n a r a v a  i n  
n a r a v n i  v i r i  ( v o d a ,  z r a k )  

t e r  č i s t o i n  u r e j e n o  
o k o l j e

Foto: TIC Radovljica

v i s o k a  
k a k o v o s t  

b i v a n j a  z a  v s e  
g e n e r a c i j e

“ R a d o v l j i c a  – z e l e n a  o b č i n a  z a d o v o l j n i h  l j u d i . ”

t r a j n o s t n i  t u r i z e m  
s  k v a l i t e t n o  i n

p r i s t n o  p o n u d b o  
d o ž i v e t i j



V I Z I J A  
R A D O V L J I C A  2 0 3 0 :

K L J U Č N I  
R A Z V O J N I  
E L E M E N T I

OKOLJE & PROSTOR ▶ skladen razvoj  
vs e h  n a s e l i j  v  o b č i n i ; o m e j e v a n j e  n o vo g r a d e n j
n a  a l i  v  o k o l i c i n a r a v n i h /  k m e t i j s k i h  p o v r š i n ;  o m e j e v a n j e  
g r a d n j e  n o v i h  t r g o v s k i h  c e n t r o v ;  e k o l o š k o  o z a v e š č a n j e  
l o k a l n e g a  p r e b i v a l s t v a ;  v e č  z e l e n i h  p o v r š i n

TURIZEM ▶ r a z v o j  t r a j n o s t n e g a  t u r i z m a ,  k i  
u p o š t e v a  l o k a l n e  p o t r e b e  i n  z m o g l j i v o s t i  i n  j e  
o d g o v o r e n  d o  o k o l j a

PROMETNA INFRASTRUKTURA ▶
u r e d i t e v  k o l e s a r s k i h  p o t i ,  o d s e k o v  c e s t ,  
p l o č n i k o v ,  p e š p o t i ,  d o d a t n i h  p a r k i r i š č  i n  a v t o b u s n e  
p o s t a j e ;  u č i n k o v i t e j š i  J P P  ( p o g o s t e j š e  l i n i j e ,  b o l j š e  
p o v e z a v e )

KMETIJSTVO ▶ s p o d b u j a n j e  l o k a l n e  
s a m o o s k r b e , z l a s t i  z  e k o l o š k o  p r i d e l a n o  h r a n o



V P R A Š A N J E  4 :
K A K O V O S T  I N  D O S T O P N O S T  S T O R I T E V

▶ okolje, promet, prostor, infrastruktura

3 ,4  – 3 ,1
O S K R B A  S  P I T N O  

V O D O

P O K O P A L I Š Č E

S P R E H A J A L N E  
P O T I

I N T E R N E T N A  
P O V E Z A V A

3 , 4

3 , 2

3 , 1

3 , 1

3 ,0  – 2 ,6
K A N A L I Z A C I J A  &  

Č I S T I L N A  N A P R A V A

R A V N A N J E  Z  
O D P A D K I

Z E L E N E  P O V R Š I N E

L E T A L I Š Č E  L E S C E

I Z P O S O J A  K O L E S

K R A J E V N E  A P

J A V N I  P R E V O Z

P A R K I R I Š Č A

K O L E S A R S K E  P O T I

3 , 0

2 , 9

2 , 7

2 , 6

2 ,5  – 2 ,2
D R Ž A V N E  C E S T E

Ž P  L E S C E

TA K S I

P L O Č N I K I  I N  
P E Š P O T I

L O K A L N E  C E S T E  
I N  U L I C E

A P  R A D O V L J I C A

2 , 5

2 , 4

2 , 2

< , 2 – 1,7
Ž P  R A D O V L J I C A 1 , 9

4 zelo zadovoljen zelo nezadovoljen 13 zadovoljen 2 nezadovoljen

(n = 433)

▼ ▼



K A K O V O S T  I N  D O S T O P N O S T  S T O R I T E V
▶ javne službe, oskrbne in tržne storitve

3 ,3  – 3 ,1
N U J N A  M E D .  P O M O Č

I Z O B R A Ž E V A N J E  
O D R A S L I H

T I C  R A D O V L J I C A

P O L I C I J A

V R T E C

O S N O V N A  Š O L A

M E D G E N E R A C .  
P R O G R A M I

T R G O V S K A  
P O N U D B A

B A N K O M A T

S P L O Š N I  Z D R A V N I K

3 , 3

3 , 1

3 , 2

3 ,0  – 2 ,6
B A N K A

P O M O Č  N A  D O M U
D O M S K A  O S K R B A

S R E D N J E Š O L S K I  
P R O R A M I

L O K A L N A  O S K R B A
O B Č I N S K A  U P R A V A

S O C I A L N A  P O M O Č
P O Š T A

Z O B O Z D R A V N I K
S P E C .  A M B U L A N T E

V A R O V A N A  S T A N .
R E D A R S K A  S L U Ž B A

3 , 0

2 , 9

2 , 8

2 , 6

<,2 ,5  2 ,2
N E P R O F I T N A  

S TA N O V A N J A

T R Ž N A  
S TA N O V A N J A

2 , 3

4 zelo zadovoljen 3 zadovoljen 2 nezadovoljen

(n = 431)

2 , 7

▼
Prenova stanovanjskega 

programa Občine?

Prostorski akti v 
pripravi: 

2SD OPPN 
Za Merkurjem v 

Lescah



K A K O V O S T  I N  D O S T O P N O S T  S T O R I T E V
▶ kultura in rekreacija

3 ,5  – 3 ,1
K N J I Ž N I C A

Š P  R A D O V L J I C A

M E S T N I  I N  Č E B E L .  
M U Z E J  T E R  Š I V Č E V A  

H I Š A

L I N H A R T O V A  
D V O R A N A

O T R O Š K A  I G R I Š Č A

Š P O R T N A  I G R I Š Č A

K O P A L I Š Č E  K R O P A

K O V A Š K I  M U Z E J

M U Z E J  T A L C E V

3 , 5

3 , 1

3 , 3

3 ,0  – 2 ,8
K O P A L I Š Č E  

R A D O V L J I C A

L E T A L I Š Č E  L E S C E

O R G A N I Z I R A N A  
R E K R E A C I J A

K U L T U R N I  D O M O V I

3 , 0

4 zelo zadovoljen 3 zadovoljen

(n = 418)

3 , 4

3 , 2
2 , 8 ◀

Obnova kulturnega doma v Kropi

predvideva investicijsko-vzdrževalna 
dela v kulturnih domovih Kropa, 

Lancovo, Mošnje in Ljubno



V P R A Š A N J E  5 :  O D N O S  D O  T U R I Z M A
(n = 414)

1%

1%

2%

3%

4%

5%

9%

3%

3%

6%

9%

4%

8%

13%

13%

22%

21%

6%

7%

11%

11%

12%

12%

13%

13%

9%

19%

21%

22%

31%

28%

25%

23%

24%

10%

16%

16%

15%

20%

20%

16%

29%

35%

17%

18%

25%

25%

27%

41%

25%

34%

50%

54%

46%

49%

51%

42%

40%

41%

39%

42%

37%

39%

21%

24%

16%

21%

17%

32%

22%

24%

22%

13%

21%

21%

14%

15%

17%

15%

9%

14%

9%

5%

8%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Podpiram turistični razvoj Radovljice

Turizem pozitivno vpliva na lokalno identiteto, kulturo in dediščino destinacije

Razvoj turizma povečuje prometne težave

Od turizma in turistov, ki nas obiskujejo, ima lokalna skupnost korist

Povečanje števila turistov pripomore k razvoju ostalega lokalnega gospodarstva

Turizem povzroča onesnaženje okolja in obremenjevanje prostora

Pozitivni učinki odtehtajo negativne

Bolje je, da se na naši destinaciji razvija turizem kot kakšna druga panoga

Zadovoljen/a sem z delom organizacije, ki skrbi za turizem v destinaciji

Razvoj turizma v naši destinaciji prispeva h kakovosti življenja

Zaradi turizma se krepi ekološka zavest lokalnega prebivalstva

O razvoju turizma v naši destinaciji sem dobro obveščen/a

V visoki sezoni je število obiskovalcev previsoko in posledično moteče

Turizem skrbi za varstvo in ohranitev narave

Zadovoljen sem z vključenostjo prebivalcev pri načrtovanju in razvoju turizma

Od turizma imam tudi jaz koristi

Imam možnost sodelovati pri načrtovanju trajnostnega razvoja turizma

Sploh se ne strinjam Ne strinjam se Sem neopredeljen/a Strinjam se Zelo se strinjam

+
+

+
+

+
+

+
+
+

+

+

–

–

–

▶ 82% podpora

▶ 61% podpora

▶ 27% jih ima 
osebne koristi



V P R A Š A N J E  6 :  S C E N A R I J I R A Z V O J A
(n = 334)

4,3

3,7

3,6

3,4

3,1

2,6

1 2 3 4 5 6

Širitev bivanjske funkcije

Krepitev mestnih funkcij

Brez sprememb

Napredno vrhunsko bivalno in ustvarjalno okolje

Butična kulturna in turistična destinacija Alp

Uravnotežen trajnosten pristop

najbolj ustrezna smer najmanj ustrezna smer



(n = 360—372)

1 – ni pomembno
2 – manj pomembno
3 – pomembno 
4 – zelo pomembno

V P R A Š A N J E  7 / 1 :
P O M E M B N O S T  P R O J E K T O V

3,7
3,6

3,4
3,2

3
2,6

2,5
2,5

2,4

1 2 3 4

Obnove lokalnih in krajevnih cest

Dokončanje kanalizacijskega omrežja

Dokončanje mreže kolesarskih poti med naselji

Lesce: nadgradnja železniške postaje

Infrastruktura za električno mobilnost

Preureditev upravnega središča Radovljice v območje
umirjenega prometa

Obvoznica Hlebce

Parkirišče - parkiraj in pelji - v TNC Lesce

Parkirna hiša pod Grajskim parkom v Radovljici

▶ O k o l j e ,  p r o m e t ,  p r o s t o r,  i n f r a s t r u k t u r a



(n = 360—372)

1 – ni pomembno
2 – manj pomembno
3 – pomembno 
4 – zelo pomembno

3,4

3,3

3

3

3

1 2 3 4

Urejanje in oživljanje vaških jeder

Dograditev vrtca Radovljica z razvojno ambulanto

Obnova krajevnih domov

Medgeneracijski center Radovljica - bivša knjižnica

Regijski reševalni center (CZ, gasilci, GRS, policija, NMP) ob
povezovalni cesti v Radovljici

▶ U r e j a n j e  n a s e l i j  i n  s k u p n o s t n e  i n f r a s t r u k t u r e

V P R A Š A N J E  7 / 2 :
P O M E M B N O S T  P R O J E K T O V



(n = 360—372)

1 – ni pomembno
2 – manj pomembno
3 – pomembno 
4 – zelo pomembno

2,9

2,7

2,5

1 2 3 4

Obnova Klinarjeve hiše v Kropi (Kovaški muzej)

Muzej / promocijsko središče čokolade v starem
mestnem jedru

Posodobitev in pokritje kopališča Radovljica

▶ Tu r i z e m ,  k u l t u r a  i n  r e k r e a c i j a

V P R A Š A N J E  7 / 3 :
P O M E M B N O S T  P R O J E K T O V



(n = 360—372)

1 – ni pomembno
2 – manj pomembno
3 – pomembno 
4 – zelo pomembno

3,3

3

2,7

2,6

2,6

2,5

2,4

1 2 3 4

Revitalizacija obstoječih poslovnih con in
opuščenih objektov

Zagotavljanje neprofitnih stanovanj

Regijska bolnišnica

Izgradnja tržnih stanovanj

Razvoj letališča Lesce

Doživljajski park slovenske narodno-zabavne
glasbe v Begunjah

Vzpostavitev počivališč za avtodome

▶ D r u g i  p r o j e k t i ,  p r i  k a t e r i h  j e  p o t r e b n o  z a s e b n o  
v l a g a n j e  a l i  š i r š e  j av n o  p a r t n e r s t vo

V P R A Š A N J E  7 / 4 :
P O M E M B N O S T  P R O J E K T O V



OBNOVE LOKALNIH IN 
KRAJEVNIH CEST ( 3 , 7 )

DOKONČANJE 
KANALIZACIJSKEGA 
OMREŽJA ( 3 , 6 )

(n = 360—372)

1 – ni pomembno
2 – manj pomembno
3 – pomembno 
4 – zelo pomembno

DOKONČANJE MREŽE 
KOLESARSKIH POTI  
MED NASELJI  ( 3 , 4 )

K L J U Č N I  P R O J E K T I

UREJANJE IN 
OŽIVLJANJE VAŠKIH 
JEDER ( 3 , 4 )

DOGRADITEV 
VRTCA ( 3 , 3 )

R E V I TA L I Z AC I J A  
P O S LO V N I H  C O N  I N  
O P U Š Č E N I H  
O B J E K TO V  ( 3 , 3 )

DRUGI PREDLOGI: ukrepi za zmanjšanje hrupa z Letališča Lesce; vzpostavitev poslovne cone 
na obrobju občine; omejevanje novogradenj na ali v okolici naravnih / kmetijskih površin



V P R A Š A N J E  8 :  P O D P O R A U K R E P O M
(n = 366)

1%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

15%

12%

34%

0%

1%

3%

5%

6%

5%

6%

2%

18%

14%

27%

4%

6%

10%

15%

18%

22%

23%

29%

26%

41%

18%

39%

38%

36%

28%

39%

41%

39%

42%

26%

25%

15%

57%

54%

49%

51%

34%

30%

30%

24%

15%

9%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zmanjšanje rabe plastične in druge embalaže

Spodbujanje lokalne samooskrbe s hrano

Zmanjšanje svetlobnega onesnaževanja

Ukinitev velikih reklamnih panojev

Umirjanje prometa v središčih naselij in sosesk

Uvedba občinskega javnega potniškega prometa, po možnosti e-vozila

Bolj restriktivna in trajnostna prostorska politika

Participativni proračun

Plačilo odvoza odpadkov po proizvedeni količini - tehtanje

Prizadevanje za status mestne občine

Uvedba plačljive parkirnine na javnih površinah

Sploh se ne strinjam Ne strinjam se Sem neopredeljen/a Strinjam se Zelo se strinjam

▶ 96%
podpora

▶ 61% 
nasprotovanje

Deljena 
mnenja



V P R A Š A N J E  9 :  L E TA L I Š Č E  L E S C E

(n = 361)

10%

11%

10%

13%

21%

6%

9%

13%

13%

28%

23%

24%

22%

17%

18%

43%

30%

34%

38%

20%

18%

26%

20%

19%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Letališče naj se bolje izkoristi za nameščanje in razvoj z 
njim povezanih perspektivnih gospodarskih dejavnosti 

(npr. letalske šole, specialni servisi …)

Letališče predstavlja veliko neizkoriščeno priložnost
razvoja občine in Zgornje Gorenjske.

Letališče naj se razvija v smeri reševalnega centra
(npr. prestavitev helikopterske reševalne dejavnosti z

Brnika).

Letališče naj okrepi turistično funkcijo (npr. gostinstvo,
specializirani kamp, organizacija dogodkov ...).

Letališče in njegove dejavnosti so že v trenutnem
obsegu moteči, zato naj se ohrani današnje stanje.

Občina je lastnica letališča Lesce. Za zagotovitev financiranja njegovega 
vzdrževanja je nujno razmišljati o boljšem izkoriščanju lokacije. Območje 
predstavlja različne možnosti razvoja. Katera smer je najbolj smiselna?

Sploh se ne strinjam

Ne strinjam se

Sem neopredeljen/a

Strinjam se

Zelo se strinjam

▶ 61% podpora

DRUGI PREDLOGI: ukrepi za zmanjšanje hrupa in ostalih motečih dejavnikov; okrepitev športne funkcije
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D R U Ž A B N O  U D E J S T V O VA N J E

S O C I A L N I  O D N O S I

(n = 364)
nikoli redko pogosto zelo pogosto

K a k o p o g o s t o m e n i t e ,  d a  v  v a š e m
k r a j u / s o s e s k i l a h k o :

D R U Š T V A

(n = 361)

3,2

2,9

2,8

1 2 3 4

Klepetate s sosedi?

Greste na razna
shajališča?

Klepetate z ljudmi, ki
jih srečate?

Da, enega

21%

Da, več

27%

Ne
52%

Katerega? 19% športno; 16% turistično; 
12% planinsko; 12% kulturno; 10% gasilsko …



(n = 359)

K a k o p o g o s t o s e  u d e l e ž i t e
l o k a l n i h : A l i  m e n i t e ,  d a  j e  v  o b č i n i d o v o l j

p r i l o ž n o s t i z a  d r u ž a b n o i n  
d r u ž b e n o u d e j s t v o v a n j e ? :
(n = 360)

* K a j  p o g r e š a t e ? ▶ KO N C E RT E ( z a  
v s e  o k u s e / g e n e r a c i j e ) ;  K U LT U R N E  
P R I R E D I T V E ;  d o g o d k e  n a  p r o s t e m ;  
l o k a l n e  d o g o d k e  z a  d o m a č i n e ;  g l e d a l i š k e  
p r e d s t a v e ;  d o g o d k e  z a  m l a d e

9%

8%

15%

17%

19%

24%

48%

61%

56%

26%

12%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

š p o r t n i h  
p r i r e d i t e v ?

z a b a v n i h  
p r i r e d i t e v ?

k u l t u r n i h  
p r i r e d i t e v ?

Nikoli Nekajkrat na leto Vsaj 1x na mesec  Večkrat na mesec

72%

28%

Da

Ne*
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(n = 363)

K j e v e č i n o m a k u p u j e t e o s n o v n a
ž i v i l a ?

A l i  i m a t e m o ž n o s t p r i d e l a v e
h r a n e ?
(n = 363)

trgovine v 
Lescah/

Radovljici

48%

pridelujem sam

21%

pri kmetih 12%

tržnica v Lescah
6%

trgovina v naši vasi
4%

tržnica v Radovljici
3%

izven občine
3%

preko spleta
3%

73%

20%

5%

2%

Da, imamo vrt

Ne

Da, imamo kmetijo

Drugo
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L O K A L N A  
O S K R B A

S  K A K Š N I M I  U K R E P I  B I  
L A H K O  V  O B Č I N I  

POVEČALI 
SAMOOSKRBO ?

NADGRADNJA OBSTOJEČIH 
TRŽNIC  I N  V Z P O S TAV I T E V  
D O D AT N I H  M A N J Š I H

SUBVENCIONIRANJE 
LOKALNE (EKO)  PRIDELAVE

UREDITEV VRTOV n a  o b č i n s k i  
z e m l j i  z  m o ž n o s t j o  n a j e m a

+  S P O D B U J A N J E  O D K U PA  s  s t r a n i  j a v n i h  
z a v o d o v  ( š o l e ,  v r t c i )

+  I Z O B R A Ž E VA N J E  i n  O Z A V E Š Č A N J E :  d e l a v n i c e  /  
i n f o r m i r a n j e  o  p o n u d b i

▶ z l a s t i  m a n j š i h  p r i d e l o v a l c e v

▶ e n o t e n  i z g l e d
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E K O L O Š K A  O Z AV E Š Č E N O S T

30%
18%

10%
9%

8%
5%

4%
4%

3%
3%

2%
2%
2%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Zmanjšanje uporabe plastične in druge embalaže

Koriščenje deževnice za zalivanje vrta

Na delo oz. v šolo pešačim ali kolesarim

Ogrevanje s pomočjo toplotne črpalke

Sončna energija za ogrevanje vode

Ogrevanje na lesno biomaso

Proizvodnja električne energije iz sonca (fotovoltaika)

Drugo

Pasivna gradnja

Za pot na delo in v šolo uporabljam javni prevoz

Koriščenje deževnice za sanitarno vodo

Električni avtomobil

Nismo uvedli nobenega od naštetih ukrepov

Pametna hiša

Ali ste v vašem gospodinjstvu vpeljali katerega od okoljskih ukrepov?

(n = 355)
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4%

14%

32%

33%

35%

43%

48%

58%

6%

21%

19%

25%

28%

22%

31%

24%

37%

25%

20%

21%

20%

16%

11%

13%

52%

40%

29%

20%

17%

18%

10%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Več se bom rekreiral v lokalnem okolju.

Potreboval bom še bolj zmogljivo internetno omrežje.

Poteboval bi prilagodljivejši urnik varstva otrok.

Potreboval bom prehrano med delom oz. študijem v bližini doma.

V gospodinjstvu bomo zmanjšali število osebnih vozil ali vsaj omejili
uporabo avtomobila.

Po epidemiji bom kombiniral delo oz. študij od doma z delom na
delovnem mestu oz. v kraju študija.

Po epidemiji bom delal oz. študiral pretežno od doma.

Potreboval bi občasen najem pisarne, sejne sobe ali tehnične opreme v
bližini doma.

Kako bodo izkušnje in novi načini delovanja iz časa epidemije vplivali na
vaš način življenja po epidemiji?

Ni verjetno Manj verjetno Verjetno Zelo verjetno

(n = 330)
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65%

20%

13%

16%

14%

11%

8%

6%

1%

19%

19%

14%

17%

11%

11%

7%

8%

13%

44%

41%

29%

31%

36%

33%

23%

16%

3%

17%

32%

39%

44%

42%

52%

63%

83%

Deželne novice

Spletna stran Občine (www.radovljica.si)

Portal MojaObčina.si (Radovljica)

Radio 1

Gorenjski glas

E-novice Turizma Radovljica

Radio Triglav

Radio Gorenc

GTV

Kako pogosto spremljate lokalne informacije prek naštetih lokalnih medijev?

Redno

Pogosto

Občasno

Nikoli

(n = 359)



HVALA
VSEM, KI STE SODELOVALI IN PRISPEVALI SVOJE MNENJE

R A Z V O J N I  P R O G R A M  O B Č I N E  
R A D O V L J I C A  2 0 3 0
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